

Bilo je zgodaj decembra, ko se je nebo nad mestom sivo zavilo v zimski plašč, v zraku pa se je že čutilo pričakovanje praznikov. Edi in Zala, ki sta bila že dobra prijatelja Galilea, sta se tokrat srečala z njim na zasneženem travniku ob robu gozda. Galileo, modri mož, ki je znal pripovedovati zgodbe o svetu in vesolju, ju je tokrat popeljal v čaroben svet decembra.

"Otroka, december je res poseben mesec," je začel Galileo, medtem ko so opazovali prve snežinke, ki so plesale v mrzlem vetru. "Sta vedela, da je njegovo ime povezano z latinsko besedo 'decem', kar pomeni deset? Nekoč je bil to deseti mesec v letu, preden sta se koledarju pridružila januar in februar."

"Zanimivo," je pokimala Zala. "Ampak zame je december mesec lučk in daril!"

Galileo se je nasmehnil. "Prav imaš, Zala. December prinaša številne praznike, ki svetijo v temnih zimskih nočeh. Prvi je Miklavž, ki pride 6. decembra. Si lahko predstavljata otroke, kako v noči nastavijo svoje čevlje in pričakujejo darila?"

Edi je zavzdihnil. "Jaz imam vedno največje pričakovanje za božič. To je moj najljubši praznik."

"Božič," je nadaljeval Galileo, "je praznik miru, ljubezni in družine. Hiše se okrasijo z lučkami, ljudje postavljajo božična drevesca in jaslice. Sta vedela, da ima ta praznik globoke korenine v krščanski tradiciji in simbolizira Jezusovo rojstvo?"

"Seveda," je prikimala Zala, "pa tudi, da je to čas, ko nas obišče Božiček! Letos si želim, da bi prinesel nekaj čarobnega – morda čisto pravo knjigo z zgodbami!"

Galileo je pomežiknil. "Prav takšna knjiga bi ti lahko razkrila še eno skrivnost decembra – začetek zime. Na koledarski zimski solsticij, 21. decembra, se začne najhladnejši, a tudi pravljичni del leta. Snežne radosti, kot so drsanje, sankanje in izdelovanje snežakov, so odličen način, da to proslavimo."

"Mi smo že naredili največjega snežaka v vasi!" se je pohvalil Edi.
"Imel je celo korenček za nos!"

"A vesta," je nadaljeval Galileo, "da je december tudi mesec solidarnosti? 20. decembra praznujemo svetovni dan človeške solidarnosti. Pomembno je, da takrat pomagamo tistim, ki nimajo sreče ali topline doma."

"To je lepo," je razmišljala Zala. "Morda bi lahko z Edijem naredila kaj za druge – na primer spekla piškote za naše sosede."

"Odlična zamisel!" je rekel Galileo. "In ne pozabimo na konec decembra, ko pričakujemo novo leto. Silvestrovo je čas, ko se ozremo nazaj in si zastavimo želje za prihodnost."

"Jaz si želim, da bi bilo novo leto polno zabave in veselja," je rekel Edi.

Galileo se je nasmehnil. "In jaz si želim, da bi se še naprej učila in odkrivala čudeže sveta. December je res poseben – poln zgodb, radosti in priložnosti, da širimo ljubezen in toplino. Naj vaju ta čarobnost spremlja vse leto!"

Edi in Zala sta se nasmehnila. Zunaj je snežilo vedno močnejše, a toplina decembrskih zgodb jima je ogrela srca.

